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Casi el 60% prefiere distribuirlas
Pero el verano sigue siendo protagonista
Boomers y  millennials los que más
aprovechan los meses fuera de temporada
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Airbnb

Agencias generalistas (El CI, Halcón …

Blogs de viajes

Agencias especializadas (aventura,…

Influencers/RRSS viaje

2,0
Más del 
40% se las 
organiza 
Siendo clave la 
recomendación 
social

Airbnb emerge con 
fuerza entre los Z

Gen Z
[33%]

[50%]
Millennials

[26%]
Boomers

58% las distribuye
42% las concentra

Quién está de vacaciones en…
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Solo 2 de cada 10 se espera al último 
mes, el resto se prepara con antelación

MillennialsBoomers 



Ficha técnica
Encuesta online

n= 1.148 personas

Mayores de18 años, residentes en España

Afijación proporcional por género, edad y zona
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Andalucía, Comunidad Valenciana y Cataluña, 
los destinos en España más buscados
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Dentro de mi CCAA
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10 días de media en destino, con Asia más 
presente entre los jóvenes
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Francia (Millennials y X), Portugal e Italia (GenZ) 
los más visitados


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2

